

Прошёл почти месяц, мысли и эмоции стали уходить о том дне. Пару раз с Таней созванивались, но я никак не могла рассказать ей о том, что произошло между мной и Серёжей. Я уже решилась её позвать к себе домой, посидеть, поболтать и раскрыть эту тайну. Позвонила Тане, а она говорит, что они собираются в субботу на природу, куда-нибудь на озеро, рыбку половить, шашлыки пожарить, собирается компания. В общем, я была приглашена. Поскольку я из друзей Тани мало кого знала, поинтересовалась, будут ли там неженатые парни. Таня меня обрадовала, так уже хотелось завершить свой «активный поиск» и обзавестись половинкой.

Наступила суббота, Таня позвонила, сказала, что парни попросили, раз девушки пить не собираются, чтобы они развозили всех, и поэтому мне тоже надо поехать на своей машине. Я согласилась. Подготовилась, навела «марафет» у себя на лице. Решила одеть лёгкий летний сарафан, несмотря на то что буду комары и мошки. Хотелось привлечь внимание парней, одела колготки телесного цвета, поверх белых трусиков. Подъехала к Тане, время было 2 часа дня, их семья уже была готова, с ними стояли 2 парня, Лёша и Костя. Нас познакомили, Костя был симпатичным парнем, немножко полноватым, но таким обаятельным. Я повезла парней, по пути познакомилась с мальчиками. Они были неженатыми. Приехали на озеро, в 20 км от города, стали раскладываться. Всего собралось 9 человек: семья Тани с дочкой, молодая пара Андрея и Оли, Костя и Лёша, и Володя. Мальчики разожгли угли, закинули удочки, девочки оформляли «полянку». Я сразу обратила внимание, что Лёша с Костей между делом строят «глазки» моим ножкам, да и Костя мне был симпатичен. Мальчики начали налегать на спиртное, Танин Серёжа особенно. Таня, пытаясь намекнуть ему на уменьшение темпа, постоянно нарывалась на грубый ответ с его стороны.

Я решила, что надо сейчас сказать о том случае Тане, лучшего момента не придумать. Отвела её в сторону от места пикника и рассказала вкратце об этом. Таня загрустила, я её приобняла и сказала, что люблю её очень. Мы вернулись ко всем, Таня будто резко потеряла интерес к мужу. Я подсела к Тане и пыталась с ней поболтать. Она, конечно, поддерживала разговор, но как будто в нём не участвовала. Парни напивались, Серёжа уже не мог даже сидеть. Таня встала и попросила помочь затащить Серёжу в машину и они уехали домой. Через полчасика засобирались домой и Андрей с Олей, Володя попросил их добротить его до дома. Когда они уехали, Костя с Лёшой переключили всё своё внимание на меня. Комplименты были на любой вкус. Я решила, что пора бы и нам собираться домой, а то комплименты стали принимать пошлую окраску. Мы загрузили все вещи, удочки, мангал в машину. Загрузились сами в машину. Костя сел вперёд на пассажирское сиденье, Лёша сзади. Костя сказал, что я обладаю искусством гипноза и он просто не может оторваться от моих ножек. Потом попытался положить руку на коленку, я конечно же кокетливо оттолкнула его руку.

Лёша это прокомментировал так: «Рано удочку забрасывать, рыбка ещё не подкормлена». Я немного смутилась, а парни засмеялись. Костя вежливо отодвинул мой пристёгнутый ремень безопасности, он лежал между грудей. Костя отодвинул его ниже со словами: «Береги их, они нам нужны ещё... ». Они прям вгоняли меня в краску. Я думала как же избавится от Лёши и намекнуть Косте. Но тут от мальчиков поступило предложение: «Диана, составь нам компанию. Нам просто физический нужна девушка» — перебивая друг друга, говорили они.

Лёша продолжил дальше: «Мы когда вдвоём напиваемся, начинаем ругаться, а дальше обязательно идёт драка». Костя добавил: «А вот если бы ты с нами поехала, то своим искусством гипноза просто отвлекла бы нас». Лёша подхватил: «Займёшь позу между нами, ко мне передом, к Косте задом. И всего-то... по-другому гипноз не сработает». Костя возразил: «А что это к тебе передом? Я тоже под впечатлением от грудей Дианы и её губок». Я хотела прервать их, но вставить слово не получилось... Лёша перебил меня: «А что это ты вечно командуешь?». Костя, смеясь, ответил: «Ну вот видишь, Диана! Ты сидишь сейчас не между нами и уже понеслось... ». Я всё же перебила их: «А вы заметили, какой Серёжа — грубиян? Вам не жалко Таню?». И этим вопросом я всё-таки отвлекла внимание от себя, но... Костя не заставил ждать с ответом: «Да Таня классная, а Серёга дурак. Не бережёт её. Я бы её попу опробовал... ».

Костя довольно улыбнулся, будто представил это. Парни уже были пьянецы, поэтому ни о каких этических барьерах уже не могли вспомнить. Лёша предложил: «Диана, поехали с нами. Развлечёмся!». Костя добавил: «Диана, тебе кстати, как больше нравится? С презервативом или без?». Я немножко даже возбудилась от такого прямого вопроса, но ответила строго: «Мальчики — вы пьяные!». Лёша добавил, ехидно хихикая: «Но такие голодные... ». Мы уже подъезжали к городу. Позвонила Таня, спросила: «Диана, у тебя там всё нормально? Может тебе помочь?». далее: «Нет, ну серьёзно! Обожаю, когда девочки стонут. У меня тут соседка по лестничной площадке есть. Катя зовут. Замужем. Но муж какой-то ни рыба, ни мясо. А девушка сочная, хотя и домашняя. Я как-то подъезжаю к подъезду, а она пытается пакеты с Ленты поднять и утащить домой.

Нет, ну я же кавалер! Я помог ей дотащить их, тем более этаж один у нас! Занёс ей пакеты в квартиру, а она, расставляя их, нагнулась в провокационную позу. У меня же хер стал каменным. Я не выдержал и навалился на неё. Завалил её на пол, снянул трусики. Она пыталась брыкаться. Но я надавил на неё своим весом и вставил в неё. Какой же это был чувственный трах, кончил ей на попку. Собрался и ушёл». Мы с Таней даже под пивом смутились от таких разговоров. Попытались сказать, что нам пора уходить, но Костя перебил своим продолжением рассказа: «И представьте! Выхожу потом через недельку с утра на работу. А она стоит и дверь закрывает свою, тоже видимо собралась на работу. Увидела меня, глаза отпустила вниз. Зависла пауза. Я поздоровался с ней. Она вдохнула томно и открыла свою дверь, зашла, оставив свою дверь открытой. Я зашёл за ней. Она закрыла дверь, встала на колени передо мной и стала расстёгивать мою ширинку. Я не поверил своим глазам, всю неделю боялся, что расскажет или хуже того в полицию заявит. Миньет был таким диким, что я спустил ей в рот всё уже через 5 минут. Короче, она теперь заходит ко мне в гости почти каждую неделю.

Слышали бы вы, как она стонет. Это что-то! Особенно в последний раз, когда я её драл в попу. Она видимо никому ещё не давала. Обожаю драть девочек в попу». Лёша подытожил: «Вывод один, всегда лучше попробовать, чем оставить свои фантазии». После этих слов мы с Таней резко засобирались домой, понимая к чему всё идёт. Парни остановили нас уже не пороге, не пропуская. Лёша вдруг вспомнил: «Девчонки, мы же ещё не меряли наши с Костей орудия». Таня ответила, посмеиваясь: «Давайте мы уйдём, а вы тут померяйтесь и скинете нам результат сообщением». Костя усмехнувшись, ответил: «Да не... мужские достоинства, меряются не так!». И хотел продолжить свой рассказ, но тут Лёша схватил меня, закинул меня на плечо, хлопнул меня по попе и потащил меня в комнату со словами: «ну всё хватит

разговоров». Зашёл в комнату, кинул меня кровать и вышел, будто что-то забыл. Я только хотел выйти обратно в коридор, встав с кровати, но Лёша вернулся обратно с презервативом в руках. Я дико возбудилась от таких разговоров, но всё же попыталась дать отпор, сказав: «Лёша, не надо! Отпусти меня домой!».

Видимо гипноз и слова мои уже не действовали на него. Он лишь стянул с себя штаны, член его уже стоял. И надев на свой хуй презерватив, накинулся на меня. Закинул мои ножки к себе на плечи, стянул колготки с трусиками и вставил с ходу в меня. Я охнула протяжно, на что он улыбнулся и сказал: «Даааа... ». Вытащил и снова вставил, навалился на меня своим весом и стал жёстко драть. Я невольно начала стонать, огонь страсти поглощал меня. Тут он отстранился от меня, скинул мои ножки, уложив меня на бок, и снова продолжил пользоваться мной, как ему захочется. Я стонала ещё громче и лишь в перерывах, когда он менял позу, я слышала как стонет Таня в соседней комнате. Минут через 30 превращения мои дырочки в рвань, он наконец-то кончил и вышел. Я кончила чуть раньше него, и от этого не могла собрать свои мысли в кучу. Кое-как поднявшись, я проковыляла в коридор, там Таня стояла в одном лифчике. Из уборной вышел Лёша, мы с Таней зашли туда, чтобы привести себя в порядок. Приняли вместе душ. Оделись, подошли к двери и тут парни опять обступили нас. Костя феерично промолвил: «Как говорится, от перемены мест слагаемых сумма не меняется».

Схватил меня за руку и затащил в комнату, где он трахал Таню. В комнате был беспорядок, он толкнул меня на разложенный диван, стянул с себя трусы и натянул презик на свой член. Костя промурчал, залазя на диван и наваливаясь на меня: «Дианочка, ты слышала, как пела Танюшка?! Хочу послушать твой голосок... ». Навалился на меня, раздвинув ножки (колготки я не сделала), отодвинул трусики и вставил свой кол в мою уже раздолбанную дырочку. Я сладко протянула: «Аа-а-ам-м-м-м-м-м-м». И он, как дирижёр, стал управлять мной своей палочкой. Я затягивала протяжно под животный рык одобрения Кости. У меня внутри всё горело, я не выдержала и вскрикнула: «Еби меня, я шлюшка дранная... ». Засадив так глубоко, его член стал пульсировать во мне, я содрогалась в экстазе. Костя вышел в туалет, я решила не испытывать судьбу и сразу оделась, приведя в порядок причёску и платье, пошла на выход на дрожащих ножках. Там уже стояла Таня, мы переглянулись, открыли дверь и убежали из квартиры. На улице вызвали такси и разъехались по домам.

Воскресенье я отлежалась дома, прокручивая у себя в голове всё, что произошло вчера. Рабочая неделя прошла, в субботу Таня позвонила и попросила, чтобы если позвонит ей Серёжа, чтобы я сказала, что она у меня ночует сегодня. Ну если что-нибудь придумать на ходу, но обязательно предупредить её. Я сказала, что она может на меня положиться. Она сказала, что потом всё расскажет.

Позвонила она в среду, говорит «пока Серёжи нет дома. Расскажу тебе всё спокойно». Провела она ту ночь с Лёшем и Костем. Решила мне не говорить, подумала, что я точно не захочу идти с ней. Первым делом они померили члены Лёши и Кости, оказывается «правильно» это делается с помощью девушки, а точнее делает это девушка своим ротиком. Парень засовывает по самые яйца, как можно глубже. И меряется потом расстояние от яиц до подбородка девушки, у кого расстояние больше, у того и длиннее. Потом они решили научить её с закрытыми глазами определять, чей член она сосёт. А ещё и научили определять чей член толще, для того они по очереди выбрали её в попу. Ей это, конечно же, не понравилось, поскольку это был её первый раз. Суть определения таков, сначала первый ебёт её так, чтобы

она привыкла к члену. Потом второй меняет первого, и если девушке больно, то значит у второго толще. От её стонов и криков, даже приходил участковый, кто-то из соседей, подумал, что её там убивают.

Парни, не мудрствуя лукаво, рассказали участковому, что они там делали. Им выписали штраф 500 рублей. Но парней это больше раззадорило, чем остановило. Они захотели отодрать Таню «бутербродиком», это когда один в анал, а другой — во влагалище... одновременно. Таня кричала в голос. Перекутив, мальчики поменялись местами и снова выбали Таню. Наверное, соседи снова вызывали участкового, но он, видимо зная, что там «никого не убивают», он не приехал. Но недовольные звонки в дверь от соседей и стуки через стенку повторялись неоднократно. Мальчики предложили ей на следующих выходных позвать щё одного их друга, чтобы не беспокоить соседей. Третий будет затыкать ей рот. Спать легли в 6 утра. Драли они её всю ночь. И эту ночь они презервативов не купили. Так что Таня щё по вкусу спермы научилась определять мальчиков. Таня проснулась в 8 утра под свой будильник, чтобы прийти домой, не вызывая подозрений. Но будильник и парней разбудил, так что уйти бесследно у неё не получилось. Ей пришлось щё по разу отсосать Лёше и Косте, и только после этого она смогла уйти домой.

Я спросила о её планах на эти выходные, она на отрез зареклась к ним ни ногой.